

中華民國十六年五月六日

華夏導報

第一版 第一期 星期三

中華民國五十七年十月十日創刊 第五四七號

華夏導報

社址：中國文化學院

辦公室：八八六〇八九
編輯部：八八六一四二轉

刊品：校賣
人長：宋鄭新華
編行：聞學書

本校城區部五系 下學期遷回華岡

大夏館另做有利之用

岡。

【本報訊】本校城區部五個系，下學期將全部搬回華岡。教務主任談子民在昨日上午的行政會議上提出了這個問題，院長宋榮答覆表示：這是既定的決策，必予以執行。

至於城區部大夏館，據學校方面表示，將用於最有利之處。

泰國教育部長

【本報訊】泰國這位泰國的教育

教育部長乃素吉暨，部長曾於日前參觀訪問。

乃素吉曾任泰國

駐美大使及東南亞
教育副處長鮑幼玉
陪同，於明天下午
三點至四點到達本
校。

今晚話劇

【第二代】
【本報訊】本校

送畢業生曾於昨天
十二點半到達本
校。

黃朝民榮獲第一

【本報訊】本校
辦理報名，現仍照
原定期辦理。
教務處表示：二
十八日為端午節，
二十九日為星期六
博士班報名

• 照常辦理。
• 照常辦理。

第八屆美術比賽

【本報訊】本校
美術系同學，參加
國際婦女協會所舉
辦的第八屆美術比
賽，獲得多項榮譽，
為校爭光。
獎。

據悉，今天決定
推出另一齣話劇——
「第三代」，以
饗愛好者，歡迎同
學於晚上七時前往
觀賞。

博士班報名

下午七時，在本校
大禮堂，演出「處
處聞啼鳥」一齣話
劇，甚受歡迎。

據悉，今天決定
推出另一齣話劇——
「第三代」，以
饗愛好者，歡迎同
學於晚上七時前往
觀賞。

• 繼劉光國教官與
石淑嬌小姐結婚之
後，崔孝先教官與
建築商千金葉小姐
廿二日接着又締
文定之喜。

主管宿舍業務的

田子仁助教，自任
鱗星運動，據說，自
金門返校後，也將
由院長於陽明堂以
茶會接待，並參觀

他們於下午一點

三十分抵達學校，

長約一百二十人，

於今午抵校參觀。

他們於下午一點

由院長於陽明堂以

茶會接待，並參觀

他們於下午一點

華岡藝展起高潮

昨精采國劇開鑼

贈孺博得觀眾如雷掌聲

【本報訊】華岡藝展從昨（廿五）日起，由本校戲專演出

國劇。昨日首場，由俞大綱教授所編的「新繢襦記」開鑼。

由於該劇是由馬述賢老師親自執教，加上程燕齡、何二珍等菊壇新秀的表演入微，使得這齣精彩好戲，演得更成功。且以輕描淡寫的手法從側面寫戲，在諷刺中含意深遠，此種喜劇也叫做「高喜劇」。莫里哀一生是個悲劇的角色，也是個喜劇的角色，他寫喜劇又叫做「性格喜劇」。

莫里哀不像莎士比亞，他缺乏莎士比亞的詩之豐富的想像，他的風格也不及莎士比亞的壯大。他寫喜劇的目的旨在諷刺或攻擊當時社會所流行的風俗，時尚和制度後來逐漸越寫越深，而將「憤世者」一劇幾乎寫成悲劇。他不以革命家自居，而是個喜劇家，他的喜劇的人物都是有性格的，而且屬於某些類型，所以，有點言情喜劇的風格。他的喜劇的人物都是有性格的，而且屬於某些類型，所以，有點

慶祝詩人節

詩社辦朗誦

【本報訊】華岡

詩社

為慶祝詩人節

將於今（廿六）日下午七時，在大仁館三（二）教室舉行一次盛大的詩歌朗誦會，將

這次朗誦會，將

詩社新近出版的

華岡詩刊第三期裏

的作品為主，並邀請詩人史紫忱、高準、王祿松、黃雍廉、綠蒂、陳敏華（臺視文藝沙龍主

持人）等參加。

中以王祿松將做方

言朗誦最為特出。

華岡詩歌朗誦隊

，亦將演出此次奪

得第一屆大專院校

詩歌誦朗金像獎競

賽亞軍的作品。

據詩社負責人表

示，中國新詩學會

於廿八日下午，將

在國立藝術館舉行

慶祝詩人節大會，

在臺灣卅晚七時在介壽

路演

出國

劇：五

月社定日本

院校、國中、國小

參加演出，從廿三

日起至六月四日止

，每天晚上在介壽

堂展出。華岡國劇

參演，從廿三

日起至六月四日止

，每天晚上在介壽

堂展出。華岡國劇

參演，從廿三